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На  № 15/1  від  13.02.2023

Інтернет асоціація України
info@inau.ua

Щодо бронювання працівників 
сфери електронних комунікацій 

Мінекономіки відповідно до листа Комітету Верховної Ради України з питань 
національної безпеки, оборони та розвідки від 23.02.2023 № 04-22/13-2023/38067 
розглянуло звернення Інтернет Асоціації України щодо вирішення проблемних 
питань бронювання військовозобов’язаних, які є працівниками сфери електронних 
комунікацій, та в межах компетенції інформує.

Механізм бронювання під час дії воєнного стану військовозобов’язаних 
за списками військовозобов’язаних, які пропонуються до бронювання на період 
мобілізації та на воєнний час, і працюють, зокрема, на підприємствах, в установах 
і організаціях (далі – підприємства), які є критично важливими для функціонування 
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, визначено 
Порядком бронювання військовозобов’язаних за списком військовозобов’язаних під 
час дії воєнного стану, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 
від 27.01.2023 № 76 (далі – Постанова).

Згідно із вимогами пункту 8 зазначеного Порядку бронювання 
військовозобов’язаних підприємств сфери електронних комунікацій, які є критично 
важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період, здійснюється за пропозицією одного із державних 
органів:

Мінцифри – як головного органу у системі центральних органів виконавчої 
влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері, зокрема, 
цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки, цифрових інновацій 
та технологій, електронного урядування та електронної демократії, розвитку 
інформаційного суспільства, інформатизації;
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Адміністрації Держспецзв’язку – як центрального органу виконавчої влади 
із спеціальним статусом, який забезпечує формування та реалізує державну політику 
у сферах, зокрема, захисту інформації, кіберзахисту телекомунікацій;

обласної, Київської міської військової адміністрації, як місцевого органу 
виконавчої влади, на території юрисдикції якого розташовані підприємства сфери 
електронних комунікацій.

Визначення підприємства критично важливим для функціонування економіки 
та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період здійснюється 
зазначеними державними органами відповідно до вимог Порядку та критеріїв 
визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий 
період, затверджених Постановою.

Ураховуючи викладене, питання щодо бронювання військовозобов’язаних 
підприємств сфери електронних комунікацій, які є критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий 
період, врегульовано Постановою.

Водночас інформуємо, що згідно з рішенням наради під головуванням 
народного депутата України Федієнка О. П. з обговорення проблематики бронювання 
операторами електронних комунікацій своїх працівників, які безпосередньо 
забезпечують технічне обслуговування по безперебійному наданню електронних 
комунікаційних послуг (протокол наради від 09.02.2023), Мінцифри доручено 
напрацювати зміни до Постанови.

Отже, з питань внесення змін до Постанови пропонуємо звернутися 
до Мінцифри.

У разі надходження у встановленому законодавством порядку відповідного 
нормативно-правового акта Кабінету Міністрів України, Мінекономіки візьме участь 
в його опрацюванні.
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